



再试三千：期待破局之手出现



制图 张大伟

今日视频·在线 上证第一演播室

“TOP股金在线”
每天送牛股 四小时高手为你在线答疑
今天在线：
时间：10:30-11:30
杭州新希望凌俊杰
时间：13:00-16:00
张亚梁、郭峰、胡嘉、陈文
蔡献斌、黄俊、王芬、李文辉

谈股论金 >>>C2

上证所上市意义重大

《证券法》对境内证券交易所的自身上市，已给出法律空间。修订后《证券法》的第一百零二条规定：“证券交易所是为证券集中交易提供场所和设施，组织和监督证券交易，实行自律管理的法人。”删除“不以营利为目的”的字样后，证券交易所从事经营活动法律依据就更为充分。《证券法》对这一条款的修订，极大地拓展了证券交易所的发展空间。

上海证券交易所一旦上市，将成为境内蓝筹股市场中非常良好的投资对象。
(西南证券 周到)

机构视点 >>>C6

基金仓位大变脸

综合来看，在2007年1-2月基金经理调仓过程中，前期涨幅过大的金融服务、木材家具、房地产、食品饮料、文化传播板块遭到减持，曾经涨幅不足的电子行业、纺织服装、电力、煤气及水的生产和供应业、石油、化学、塑料、塑胶、造纸、印刷以及综合类行业得到增持，而对于前期涨幅巨大的金融保险业，基金对于该行业的调仓更多的侧重于内部个股之间的更替，整体并未显示出明显的减持迹象。经过这一轮调整，2006年四季度基金前10大权重行业中的批发和零售贸易、采掘业、食品、饮料业、传播与文化业位次下降，机械、设备、仪表、交通运输、仓储业、信息技术、电力、煤气及水的生产和供应业成为基金2007年一季度投资对象中冉冉升起的明星。
(银河证券研究中心)

十佳分析师指数



大盘将以何种方式展开调整

尽管昨天市场在指标股带动下，重又呈现普涨局面，股指又重新回到2900点附近。但自从股指在上攻3000点后遭遇“黑色星期二”，在3000点被再度成为短期高点之后，大盘的中期调整趋势被市场确认。但是，未来大盘的调整将以何种方式展开，成为近期市场分歧的一个焦点？

大盘调整方式分析

从大盘调整方式来看，有时间换空间或者空间换时间两种基本方式。如果是前者，则大盘的下跌空间十分有限。按照历史规律，牛市中的中级调整幅度在15%左右，以这个标准测算，短期内大盘回到2550点附近就应该基本到位，但时间会比较长，一般持续3个月左右时间。按照1月24日大盘3125点开始计算调整时间，如果是3个月的调整，将在4月底结束。

政策导向分析

从今年初大盘第一次冲击3000点开始，就不断有官员和经济学家提醒股市有风险，提醒当前股市收益率水平已经超过了国际成熟市场的1倍以上了。在温和的“行政调控”手段下，股市在3000点上方显著看空。而目前股市存在过热的事实，特别是日均开户数

的不断刷新，“全民炒股”的盛况空前，使管理层担心过快的上涨会导致泡沫的极度膨胀。因此，股市的调整，是使失控的“疯牛”变成“慢牛”。

另外，股指期货将在今年上半年推出，如果新的金融期货品种在推出前出现单边上涨，将造成很大的市场风险。因此，管理层曾表示，不会在过高的点位推出股指期货。这就预示着，至少在股指期货推出前，大盘是不会出现显著高于“3000点”的情况。

从政策导向的分析来看，目前的市场以强势调整为主，但指数不能过度的上涨，至少在股指期货推出前，市场是平稳波动的。从这个逻辑出发，大盘以时间换空间的方式进行调整的可能性大增。

盘面热点分析

从近期资金面分析，数只新发基金在此位置附近介入建

质。如市场成交不能持续放大，则短期股指形成的反弹仅具有上试3000点，进一步确立顶部的形态特点。

因此，我们认为，短期沪深大盘有望展开反弹上试3000点区域，但市场整体反弹空间有限，个股炒作为主要特点，二线蓝筹股又成为市场炒作主导热点。

(安徽新兴袁立)

高位运行注意合理配置

经过近日的横盘整理之后，周三上证综合指数一度突破2900点整数关口，并成功突破了10天均线的技术压力。10天均线作为研判市场中期走势重要参考指标之一，沪指重新企稳该均线之上意味着大盘有重新走好的迹象。

从周三的市场表现来看，包括金融板块在内的权重核心蓝筹品种整体表现活

跃，俨然成为市场运行的稳定器。如果从市场博弈的角度来看，作为市场的核心资产和行情发展重要风向标的金融板块和权重指标股群体，未来沪深300指数期货和融资融券的正式施行仍将在很大程度上增强其流动性。另一方面，从行业配置的角度来看，这些流动性较强、业绩增长稳定的权重核心蓝筹品种必然是主流机构

进行资产配置不可或缺的重要投资品种。

民航、机场等交通运输

板块作为防御型策略的重点品种在大盘处于高位运行过程中必然受到主流机

构的重视。作为人民币升值受益行业以及国有经济绝对控制的七大行业之一，该

板块的后市表现值得投资者

关注。

(广州万隆凌学文)